

2019年5月16日,河南周口的刘晓兰带着四个月的儿子在公园晕倒,醒来后发现孩子不见了。孩子失踪以后,刘晓兰一家印发大量的寻人启事并通过网络发布消息。

很快,这条新闻上了网络热搜,大量网友帮忙寻……可……没想到的是,随着寻找婴儿力度的加大,一个骇人的真相浮出水面,真叫人目瞪口呆。

孩子丢失,三人入院

2019年5月16日9点,河南周口一家体育用品店的会计刘晓兰和往常一样推着婴儿车带着刚满四个月的儿子乐乐去街心公园晒太阳。

刚坐下来没多久,刘晓兰发现孩子拉大便了,于是蹲下来为孩子换尿不湿。起身的时候,刘晓兰只觉得眼前一黑,就什么都不知道了。过了许久刘晓兰被路人摇醒,等她睁开眼,发现身边的婴儿车不知所踪。刘晓兰疯了似的,拉着路过的每一个人问:“有没有看见我的婴儿车?有没有看见我的孩子?”路人纷纷摇头。

孩子不见了,刘晓兰痛心疾首,手足无措,大脑一片空白,最后还是围观的路人帮她报了警。刘晓兰这才想起给出差在外的丈夫李家华打电话。

李家华经营着家连锁火锅店,生意很不错,只是因为业务需要经常出差在外。得知儿子丢了,他连夜赶飞机回到周口。

回到家李家华才知道,妻子刘晓兰为了寻找丢失的孩子,不吃不喝十几个小时,引发了低血糖晕倒被送进医院。而孩子的爷爷奶奶知道孩子丢失后,着急上火,突发疾病双双被送入医院。

病床上的刘晓兰面色苍白,眼神绝望,胳膊上还挂着点滴,此时距离孩子丢失已经过了20个小时。看见李家华,她像看见救星,顾不得身上的点滴,从床上爬下来,跪在李家华面前,抱着他的腿嚎啕大哭:“孩子不见了,我们的孩子不见了,我的错,都是我的错……”

李家华一路上积攒的抱怨和愤怒在看见妻子面容憔悴,伤心欲绝的那一刻,全都烟消云散。在李家华的陪同下,刘晓兰再次来到派出所,配合警察细说当时的情况。

刘晓兰说:“我有低血钾症,以前因为这个病晕倒过好些次,那天我蹲下来给孩子换尿不湿,可能蹲的时间太久,突然站起来的时候,人就晕了,等醒来就发现孩子不见了。”

周口警方很重视这起偷子案,立即成立了专案组,并且发布通告,希望市民踊跃举报。

全民关注,举城寻人

警察到现场调查取证时发现这个公园刚建成不久,监控摄像头存在盲区,加上当时人少,缺乏直接的线索。刘晓兰听说没有监控视频,当即瘫软在地。

其实,警察的话不仅让刘晓兰绝望,更让李家华的心凉了大半,只依靠有限的警力寻找孩子无

男婴「丢失」背后的阴谋与算计



图文无关

疑是大海捞针,他必须有所行动才行。

他先送妻子回家,并通知丈母娘来照顾刘晓兰,自己则关闭所有正在营业的火锅店,组织员工在周边散发寻子传单。有人提醒他,可以借助于网络,只要引起全民关注,就多一分找到孩子的机会。

于是,李家华录制了一条寻子视频。面容憔悴,他说:“你能抱走孩子肯定说明你喜欢孩子或是缺少孩子,我相信你不会伤害孩子,一定会善待他。但是如果你良心发现,想把孩子送回来,事发现场每天都有家属在等,我保证不追究责任。”李家华说得声泪俱下,将一个丢失爱子的父亲那种伤心欲绝、痛苦无助展现得淋漓尽致。

5月17日,视频发布后,在网上很快引起巨大反响,网友们被这位寻子心切的父亲感动,纷纷转发、留言,视频很快被顶上了热搜。一场自发的全民爱心接力在网络上传播。

警方也大量布置警力,多次发布相关信息通报案件情况,最后还发布了5万元的悬赏启事,李家华又额外增加10万元,悬赏金额增加到了15万元。

李家华和刘晓兰的电话快被打爆了。有人打电话来安慰,还有人提供线索,他们一下午接了几百通电话,浏览了上万条留言,可有价值的信息屈指可数。

刘晓兰抱怨说:“接电话接得耳朵都快聋了,

我们还是在家安安静静等警察的消息靠谱些。”

心急如焚的李家华听见妻子消极的抱怨,此前隐忍的怒气在这一刻爆发:“要不是你孩子会丢?你还好意思说别人吵,绝对不能漏接任何一通电话,漏看任何一条信息,说不定下一通电话就是找到孩子的关键。”

就在这时,电话再次响起,李家华边听着电话,一边和刘晓兰确认孩子丢失时的穿着。

挂上电话的李家华兴奋地说:“晓兰,孩子有可能找到了,我现在先去派出所和线索举报人见面,具体回来再说。”

“真的吗?那人到底说些什么了?孩子现在在哪?”刘晓兰着急地询问,但李家华顾不上回答就跑远了。

坐立不安的刘晓兰追了出去,可李家华早已不见了踪影。她走在大街上,突然像触电般打了个激灵,像是想起了什么事,又慌乱地拨打了一通电话,但是对方关机,换另一个号码还是关机。

此刻刘晓兰只觉得胸闷气短,她踉踉跄跄地跑到派出所,看见警察,说出了一个让所有人都震惊的秘密。

偶遇初恋,意外生子

2002年,22岁的刘晓兰在亲戚的介绍下认识了30岁的李家华。李家华长相一般,但家境殷

实,经营家祖传卤菜店。两人于2003年结婚。

女儿出生不久,李家华凭借祖传的秘方加上自己的钻研,改行开了家火锅店,由于味道出众,事业突飞猛进。生意是越做越大,时间也越来越不够用,李家华和刘晓兰的交流越来越少。

2018年春节,刘晓兰在同学聚会上偶遇了回家探亲的初恋林坤。38岁的林坤丝毫没有中年男人的油腻,反而因为长期健身身材保持得很好,腹肌在白衬衫下若隐若现。看着昔日神采奕奕的恋人,刘晓兰脸红心跳,像是回到了学生时代。

林坤主动和她打招呼,整晚两人相谈甚欢,不知不觉竟喝醉了,刘晓兰在半推半就间和林坤发生了一夜情。

2018年3月,刘晓兰发现自己意外怀孕了,按日期推算李家华当时在外地出差,这个孩子很有可能是林坤的。她打电话给林坤,想瞒着丈夫把孩子做掉,却没想到接到电话的林坤当即坐飞机赶回周口,看到医院的孕检报告更是喜极而泣。

原来林坤的妻子因为输卵管堵塞,多年不孕,春节回家前,第5次试管婴儿刚宣告失败。家人让他离婚,他不肯,让他去抱养,他心有不甘。失落的林坤偶遇刘晓兰,一时出轨,却没想到刘晓兰会意外怀孕。

林坤说:“晓兰,我求你了,一定要为我生下这个孩子。”“不行,我老公当时在出差,这个孩子怎

么也算不到他头上,况且孩子出生后,这事更加瞒不住。”刘晓兰当场拒绝。

“两口子的房事本来就是乱的,谁还会拿个本子记着不成。你放心,孩子出生后,我就想办法抱走到时就说孩子丢了,反正现在人贩子拐孩子的新闻很常见,而且那些孩子十个有八个回不来,只要我们策划周密。”“那也不行!”

林坤见刘晓兰态度坚决,突然跪下来声泪俱下地说:“晓兰,你是我这辈子唯一的希望了,只要你肯生下这个孩子,让我离婚我都愿意。”

林坤说为了孩子会离婚,这让在婚姻里哀愁的刘晓兰看到了一丝希望,自从见过林坤的八块腹肌,再见李家华的满腹的肥肉,她就心生厌恶。刘晓兰在盘算着这个孩子有可能改变自己的人生,点头答应了。

得知刘晓兰怀孕,中年得子的李家华自然喜悦,公婆更是笑得合不拢嘴,这些年明里暗里说了不少催生的话,为的就是能再生个男孩。

2019年1月,孩子出生,是个男孩。林坤听说生了,立刻跑来想带走孩子。但李家华为刘晓兰安排的是豪华月子中心,一个月杂七杂八的费用在10万元左右,孩子和孕妇都有专人看护,林坤没有机会下手。

终于在2019年5月15日,一直照顾刘晓兰的保姆说家中有事,希望请假一天。刘晓兰想这真是天赐良机,于是一口答应。

当晚她就通知林坤在她家附近的公园等着。这个公园还未完全建好,设施不全,大白天都没几个人。

于是,就有了5月16日开头的那一幕,刘晓兰假装晕倒,林坤在姐姐的帮助下抱走孩子,驱车逃往郑州,将孩子暂时寄养在林坤姐姐家。

那天李家华走后,刘晓兰又急又怕——难道真的有人看到林坤抱走了孩子?她去追李家华,却突然想起忘记告诉林坤孩子对蛋白过敏,不能喝普通奶粉,只能喝特殊的水解蛋白奶粉,于是赶紧给林坤打电话,可怎么都打不通。担心孩子过敏窒息,刘晓兰顾不上太多,主动告诉了警察林坤有可能隐匿的地点。

5月20日,警察在林坤的姐姐家解救了被抱走的孩子,孩子身体安然无恙。

这场轰动一时的举城寻人,真相揭开的背后竟是周密策划的夺子阴谋。蒙在鼓里的李家华无法接受现实,孩子被送回来后,面对这个有可能不是亲生的儿子,他的心里五味杂陈。

刘晓兰在孩子丢失后,伤心是真的,难过是真的,更多的是悔恨。这些天看着丈夫倾尽所有寻子,而自己也要忍受失去孩子的煎熬。

目前刘晓兰、林坤和林坤的姐姐被警方拘捕。(文中主要人物均为化名)

(据《知音》)

故事万象

Advertisement for Shimao 52+ Skyscraper City. Features include: 澄波湖畔世茂52+旁, 宽幕奢居大宅, 首付8万起, 建面约100~160m²宽境大宅, 压轴钜献. Location: 济北正央, 文旅大城, 墅区湖景. Contact: VIPLINE 0531 868 77777. Address: 澄波湖以南 澄波湖路以西. Reception center: 济阳区新元大街与澄波湖路交叉口西行200米路北.